

## ПРОФЕСІЙНО – ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний	Де слухається
1	Закріпити учбові групи за майстрами виробничого навчання	серпень	Старші майстри	Наказ
2	Організувати роботу центру з підготовки та проведення атестаційної експертизи .	вересень грудень 2020 р.	Заступник директора з НВР, старші майстри, методист , голови МК	ІМН
3	Організувати роботу з підготовки центру до ліцензування професій: «Майстер з діагностики та налагодження електронного устаткування автомобільних засобів», «Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах», «Слюсар з ремонту устаткування»	вересень грудень 2020 р.	Заступник директора з НВР	ІМН
4	Продовжувати заключати двохсторонні угоди про надання освітніх послуг у сфері (ПТ)О між ЦПТО і замовником робітничих кадрів та багатосторонні між замовником кадрів, фізичною особою та ЦПТО.	жовтень- грудень 2020 р.	Заступник директора з НВЧ, старший майстер, майстри виробничого навчання	ІМН
5	Укласти угоди з підприємствами про виробниче навчання, виробничу практику	згідно навчальних планів	Заступник директора з НВР, старші майстри, майстри виробничого навчання	ІМН
6	Забезпечити викладачів(майстрів в/н) методичними рекомендаціями, надати допомогу викладачам у складанні плануючої документації	серпень, вересень 2020 р.	Заступник директора з НВР, старші майстри, методист	Засідання МК
7	Спланувати виробниче навчання згідно вимог кваліфікаційних характеристик, СП(ПТ)О, навчальних планів і програм з усіх професій. Зміни погодити із замовниками робітничих кадрів.	серпень, вересень 2020р.	Заступник директора з НВР, старші майстри	Нарада майстрів виробничого навчання
8	Розробити навчально-плануючу документацію, щодо проведення уроків (занять) виробничого навчання.	серпень, вересень 2020 р.	Старші майстри, майстри виробничого навчання	Нарада майстрів виробничого навчання
9	Переглянути переліки навчально-виробничих робіт на навчальний рік	до 05.10. 2020 р.	Старший майстер, майстри виробничого навчання	Нарада майстрів виробничого навчання
10	Затвердити тематичні, поурочно-тематичні плани, плани роботи навчальних кабінетів, графік проведення консультації і додаткових занять	вересень 2020 р. січень 2021 р.	Заступник директора з НВР	Засідання МК
11	Розробити графік відкритих занять виробничого навчання	до 28.09. 2020 р.	Заступник директора з НВР, старші майстри, методист, голови МК	Нарада майстрів виробничого навчання

12	Працювати над підвищенням ефективності уроків виробничого навчання: а) покращити якість проведення занять б) впроваджувати нові ефективні форми і методи навчання; в) частіше застосовувати ТЗН і наочні посібники; г) відпрацювання завдань в реальних умовах	Протягом року	Заступник директора з НВР, старші майстри, методист, голови МК, зав майстернями (дільницями), майстри виробничого навчання	Засідання МК
13	Залучити учнів першого курсу до гуртків технічної творчості та декоративно – прикладного мистецтва.	вересень 2020 р.	Майстри виробничого навчання, класні керівники	Засідання МК
14	Організувати внутрішньо-училищні олімпіади з предметів професійно-теоретичної підготовки	жовтень, листопад, грудень 2020 р.	Методист, голови МК, викладачі	Засідання МК
15	Прийняти участь в обласних конкурсах фахової майстерності .	згідно графіка	Заступник директора з НВР, старші майстри, майстри виробничого навчання	Засідання МК
16	Провести моніторингові обстеження з працевлаштування учнів	I семестр II семестр	Старші майстри, майстри виробничого навчання	Наказ ,ІМН
17	Створити державні кваліфікаційні комісії для всіх робітничих професій	грудень 2020 р.	Заступник директора з НВЧ, старші майстри	Наказ, педрада
18	Розглянути на засіданнях методичних комісій, відкоригувати і затвердити теми дипломних робіт (екзаменаційні білети) для проведення КА, ДКА	за 10 днів до початку	Викладачі, голови МК	Засідання МК, педрада
19	Провести попереднє персональне розподілення випускників на підприємства замовники робітничих кадрів	листопад, грудень 2020 р. квітень 2021 р.	Комісія з персонального розподілу випускників	ІМН
20	Розробити і затвердити переліки пробних кваліфікаційних робіт	згідно навчальних планів	Заступник директора з НВЧ, старші майстри, майстри виробничого навчання, голови МК	Засідання МК
21	Забезпечити здобувачів освіти комплектом звітної документації про виробничу практику	протягом (згідно робочих навчальних планів)	Заступник директора з НВЧ, старші майстри	Нарада майстрів виробничого навчання

22	Скласти графік-перевірки і контролю за проходженням виробничої (переддипломної) практики, здобувачам освіти відповідно до укладених договорів з підприємствами.	протягом року	Заступник директора з НВЧ, старші майстри, майстри виробничого навчання, керівники практик	Наказ ,ІМН
23	Розробити методичні рекомендації по виконанню та оформленню державних кваліфікаційних іспитів	січень 2021р.	Викладачі професійно-теоретичної підготовки	Засідання МК
24	Здійснити контроль за підготовкою здобувачів освіти до КА, ДКА	згідно графіка	Заступник директора з НВР, старші майстри	Наказ, педрада
25	Створити на базі майстерень з ремонту колісних транспортних засобів і електрогазозварювальної Навчально-практичний центр з професій: «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів», «Електрогазозварник» як структурний підрозділ закладу освіти.	до 31.12. 2020 р	Заступник директора з НВЧ, старший майстер, майстри виробничого навчання	ІМН
26	Провести відкриття Навчально-практичного центру	до 30.03. 2021р.	Директор, заступник директора з НВР, методист	Наказ
27	Здійснювати роботу по оснащенню майстерень (дільниць) виробничого навчання стендами, схемами, натуральними зразками окремих вузлів та деталями	протягом року	Старші майстри, зав. майстернями (дільницями)	Засідання МК
28	Постійно проводити роботу по вдосконаленню, оснащенню навчальних кабінетів стендами, схемами, натуральними зразками окремих вузлів та деталями, дидактичними матеріалами, підручниками, довідковою літературою	протягом року	Викладачі, завідувачі кабінетами	Засідання МК
29	Підвищити рівень співпраці керівників виробничої практики (наставників), призначених з числа інженерно-технічних працівників та кваліфікованих робітників, з майстрами виробничого навчання та здобувачами освіти	протягом року	Старші майстри, майстри виробничого навчання	Нарада майстрів виробничого навчання
30	Проводити роботу з підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання: а) забезпечити стажування майстрів виробничого навчання на підприємствах; б) забезпечити участь майстрів виробничого навчання в методичній роботі центру	згідно графіку стажування за планом роботи МК	Заступник директора з НВР, старші майстри, методист, голови МК	Нарада майстрів виробничого навчання, засідання МК
31	Взяти участь в обласних конкурсах фахової майстерності серед здобувачів освіти (майстрів виробничого навчання)	за планом НМЦ ПТО	Старші майстри, майстри виробничого навчання	Наказ

32	Проаналізувати успішність здобувачів освіти з виробничого навчання та розробити заходи підвищення якості навчання	I семестр II семестр	Старші майстри, майстри виробничого навчання	Наказ, педрада
33	Здійснити необхідні заходи щодо забезпечення оновлення виставкових експонатів та експозицій в цілому у наступному навчальному році	до 12.01. 2021р.	Заступник директора з НВР, старші майстри, керівники гуртків	Наради при директору, засідання МК
34	Організувати виставку-ярмарок виробів, які виготовляються в навчальних майстернях та лабораторіях центру до Дня відкритих дверей	Березень 2021 р.	Старші майстри, майстри виробничого навчання	Наказ
35	Розробити план виробничої діяльності	I семестр II семестр	Старші майстри, майстри виробничого навчання	Наказ ,ІМН
36	Проаналізувати виконання навчальних планів і програм з професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки	грудень 2020 р. червень 2021 р.	Заступник директора з НВР, старші майстри	Наказ, педрада
37	Проаналізувати план виробничої діяльності майстрів виробничого навчання за семестр	січень, червень 2021 р	Старші майстри	Наказ, нарада майстрів виробничого навчання